



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

KLASA: UP/II-034-02/11-01/1788

URBROJ: 354-01/12-9

Zagreb, 2. ožujka 2012.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave u žalbenom predmetu povodom žalbe žalitelja Phoenix Farmacija d.d., Zagreb, na Odluku o odabiru za grupu 8. reagensi za imunokemiju, u otvorenom postupku javne nabave s ciljem sklapanja okvirnog sporazuma s jednim ponuditeljem na rok od četiri godine, za nabavu reagensa, po grupama, broj objave N-02-V-129640-200711, naručitelja Opća bolnica Zabok, Zabok, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10), članka 134. i 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 110/07 i 125/08) i članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 90/11) donosi

R J E Š E N J E

Poništava se Odluka o odabiru broj 01-3340/10-11 od 12. listopada 2011. godine, za grupu 8. reagensi za imunokemiju, u otvorenom postupku javne nabave za nabavu reagensa, po grupama, broj objave N-02-V-129640-200711, naručitelja Opća bolnica Zabok, Zabok.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Opća bolnica Zabok, Zabok, objavio je 21. srpnja 2011. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv na nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave za nabavu reagensa, po grupama, broj objave N-02-V-129640-200711. U otvorenom postupku javne nabave za grupu 8. reagensi za imunokemiju, dostavljene su četiri ponude od kojih je naručitelj tri ocijenio prihvatljivim.

Naručitelj je Odlukom o odabiru broj 01-3340/10-11 od 12. listopada 2011. godine za grupu 8. reagensi za imunokemiju, kao najpovoljniju ponudu odabrao ponudu ponuditelja Beckman Coulter d.o.o., Zagreb, u zajednici sa Bomi-Lab d.o.o., Zagreb.

Na Odluku o odabiru za grupu 8. reagensi za imunokemiju, žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao 21. listopada 2011. godine žalitelj Phoenix farmacija d.d., Zagreb.

Žalitelj u žalbi protiv Odluke o odabiru za grupu 8. reagensi za imunokemiju, u bitnom navodi da odabrani ponuditelji nisu dostavili dokaz sposobnosti u skladu s traženjem iz dokumentacije za nadmetanje, odnosno da nisu dostavili Rješenje o upisu u očevidnik medicinskih proizvoda za sve proizvode koji su predmet nabave. Žalitelj predlaže poništiti odluku o odabiru i naložiti naručitelju objavu ponovljenog postupka javne nabave radi nabave reagensa.

U odgovoru na žalbu naručitelj u bitnom navodi da je žalbeni navod žalitelja neosnovan.

Pozvan da se očituje na žalbene navode odabrani ponuditelj Beckman Coulter d.o.o., Zagreb, u zajednici sa Bomi-Lab d.o.o., Zagreb, ovom tijelu dostavlja presliku Rješenja Agencije za lijekove i medicinske proizvode Klasa: UP/I-530-09/11-05/660, Ur.broj: 381-13-01/60-11-02 od 16. studenog 2011. godine, kojim se trgovačkom društvu Bomi-Lab d.o.o., Zagreb, odobrava upis medicinskog proizvoda Triage BNP, namjene test za kvantitativno određivanje natriuretskog peptida tipa B u uzorcima plazme

metodom dvostruke imunoenzimske reakcije, proizvođača Biosite Incorporated, 9975 Summers Ridge Road, San Diego, SAD, klasa rizika „in vitro“ dijagnostika – ostalo, u očevidnik medicinskih proizvoda.

Žalba je dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je djelomično osnovana.

Tijekom postupka pred ovim tijelom izvedeni su dokazi pregledom i analizom dostavljenog dokaznog materijala koji se sastoji od Odluke o početku postupka javne nabave, presliku objave u Elektroničkom oglasniku javne nabave u Narodnim novinama, Dokumentacije za nadmetanje, Zapisnika o otvaranju ponuda, Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, Odluke o odabiru, žalbe žalitelja, cjelovitih ponuda žalitelja i odabranog ponuditelja, te ostalih dokaza.

Žalitelj navodi da odabrani ponuditelji za grupu 8. reagensi za imunokemiju, nisu dostavili dokaz sposobnosti u skladu s traženjem iz dokumentacije za nadmetanje, odnosno da nisu dostavili Rješenje o upisu u očevidnik medicinskih proizvoda za sve proizvode koji su predmet nabave. Postupajući po ovom žalbenom navodu utvrđeno je da je naručitelj kao dokaz sposobnosti u točki 3.4.2. dokumentacije za nadmetanje propisao da su ponuditelji dužni dostaviti važeće Rješenje Agencije za lijekove i medicinske proizvode o upisu u Očevidnik ponuđenih medicinskih proizvoda sukladno Zakonu o medicinskim proizvodima (Narodne novine broj 67/08) i Pravilniku o dobroj praksi i uvjetima za davanje dozvole za promet medicinskim proizvodima (Narodne novine broj 54/05 i 81/06). Ponuditelj je sposoban ukoliko priloži traženo Rješenje o upisu u očevidnik, za one medicinske proizvode za koje je Zakonom propisano da podliježu upisu u Očevidnik. Uvidom u troškovnik odabrane ponude na stranici 19/148 utvrđeno je da je za stavku reagens za određivanje BNP ili pro-BNP, u stupac za ime proizvoda odabrani ponuditelj naveo Triage BNP, dok je u stupac za napomenu naveo Bomi-Lab d.o.o.. Pregledom odabrane ponude na stranicama od 1/148 do 148/148 utvrđeno je da odabrani ponuditelj za ponuđeni proizvod Triage BNP nije dostavio dokaz u skladu s traženjem iz točke 3.4.2. dokumentacije za nadmetanje, odnosno dokaz o upisu proizvoda u Očevidnik medicinskih proizvoda. Odabrani ponuditelj u očitovanju na žalbu ovom tijelu uz podnesak od 7. veljače 2012. godine dostavlja presliku Rješenja Agencije za lijekove i medicinske proizvode Klasa: UP/I-530-09/11-05/660, Ur.broj: 381-13-01/60-11-02 od 16. studenog 2011. godine, kojim se trgovačkom društvu Bomi-Lab d.o.o., Zagreb, odobrava upis medicinskog proizvoda Triage BNP, namjene test za kvantitativno određivanje natriuretskog peptida tipa B u uzorcima plazme metodom dvostruke imunoenzimske reakcije, proizvođača Biosite Incorporated, 9975 Summers Ridge Road, San Diego, SAD, klasa rizika „in vitro“ dijagnostika – ostalo, u očevidnik medicinskih proizvoda. Iz dostavljene preslike Rješenja evidentno je da je podnositelj zahtjeva, Bomi-Lab d.o.o., Zagreb, podnio zahtjev za upis u Očevidnik medicinskih proizvoda 2. rujna 2011. godine. Sukladno odredbi članka 47. točka 1. Zakona o javnoj nabavi propisano je da sposobnost ponuditelja mora postojati najkasnije u trenutku otvaranja ponude u otvorenom postupku javne nabave. Slijedom navedenoga, a kako je evidentno da je medicinski proizvod Triage BNP upisan u Očevidnik medicinskih proizvoda Rješenjem Klasa: UP/I-530-09/11-05/660, Ur.broj: 381-13-01/60-11-02 od 16. studenog 2011. godine, žalbeni navod ocijenjen je kao osnovan.

Budući da odabrani ponuditelj nije dostavio dokaz o upisu u Očevidnik medicinskih proizvoda za Triage BNP, naručitelj je bio dužan isključiti odabranu ponudu temeljem članka 84. stavak 1. točka 7. Zakona o javnoj nabavi. Međutim, naručitelj je počinio propust vezan za postupak pregleda, ocjene i odabira ponuda, te nepostojanje razloga i dokaza na temelju kojih je donio Odluku o odabiru i odabrao neprihvatljivu ponudu, čime je počinio bitnu povredu iz članka 140. stavak 2. točka 5. i 8. Zakona o javnoj nabavi.

Kako naručitelj postupak pregleda i ocjena ponuda nije proveo sukladno Zakonu o javnoj nabavi, naručitelj će ponovno provesti postupak pregleda i ocjene ponuda, te će ovisno o rezultatima nove analize donijeti odluku za grupu 8. reagensi za imunokemiju.

Slijedom navedenoga ovo tijelo pozivom na članak 151. stavak 1. točka 4. Zakona o javnoj nabavi, iz naprijed navedenog razloga poništava Odluku o odabiru za grupu 8. reagensi za imunokemiju, kako je odlučeno u izreci ovog Rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.

**PREDSJEDNICA**
Vlasta Pavličević

Dostaviti:

1. Opća bolnica Zabok, Zabok, Bračak 8 36
2. Phoenix farmacija d.d., Zagreb, Ozaljska 95
3. Beckman Coulter d.o.o., Zagreb,
Avenija Većeslava Holjevca 40
4. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave,
Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje